



Mødeinformation					
Dato: 3/9-2024	Tidspunkt: 18.00-21.00	Sted: Personalerummet Stenlille Skole	Faste deltagere:	Afbud:	Gæster:
			Ordstyrer: Nadia	Ref.: RT	
Dagsorden	<ol style="list-style-type: none"><li>1. Godkendelse af referat</li><li>2. Godkendelse af dagsorden</li><li>3. Orientering fra ledelsen</li><li>4. Nyt fra elevrådet</li><li>5. Nyt fra medarbejdere</li><li>6. Nyt fra skolebestyrelsen</li><li>7. Orientering om skolens økonomi</li><li>8. Budget 2025</li><li>9. Nye medlemmer</li><li>10. Kommende mødedatoer</li><li>11. Brugertilfredshedsundersøgelse</li><li>12. Status SFO</li><li>13. Udearealer</li><li>14. Årshjul</li><li>15. Evt.</li><li>16. Lukket punkt</li></ol> <p>Punkter til kommende møder:</p>				Ejer/Tid

Referat	
1.	Godkendelse af referat fra sidste møde
	Referat - Godkendt
2.	Godkendelse af dagsorden
	Dagsorden - Godkendt
3.	Orientering fra ledelsen
	<p>Skoleleder er blevet taget godt imod af børn, medarbejdere og forældre. Jonas er meget glad for at være på skolen.</p> <p>Der er en god ramme for at lave skole på Stenlille Skole, ude og inde.</p> <p>Det er en travl tid efter sommerferien. Vi arbejder stadig med skemaerne, for at få det sidste til at gå op.</p> <p>De to inklusionstilbud er kommet i gang, det ene skal der justeres lidt på, det andet er kommet godt fra start efter sommerferien.</p> <p>Supercenteret er godt i gang, der er lavet to nyansættelser.</p> <p>Der har været afholdt skoleudviklingssamtale med det politiske udvalg og forvaltningen. Det var en god formiddag, med stor indsats fra personale og elevrådsformand.</p> <p>Der er søgt om midler til Skolehaverne, der skal bruges til at reetablere skolehaven. Det skal være et projekt for 2. klasserne på skolen i samarbejde med forældre og lokalsamfundet.</p>
4.	Nyt fra elevrådet
	Ingen deltagelse og intet nyt
5.	Nyt fra medarbejdere

	<p>En medarbejder fortæller, at det er nyt skoleår med ny leder. Det er samme billede som skoleleder fortæller, der er noget som skal arbejdes med.</p> <p>Det hun hører er, at det er godt med kommunikation fra skoleleder på AULA til hele skolen og til medarbejderne.</p> <p>Ny leder giver nye forandringer – og ved, at det vil tage tid inden alt er sat i rammer.</p> <p>Medarbejder fra Supercenter oplever stor stabilitet. Medarbejderne kender Jonas fra andre samarbejder.</p> <p>Der er en positiv stemning.</p>
6.	Nyt fra skolebestyrelsen
	<p>Skoleskak vil gerne starte op ved Stenlille Skole og vil gerne i samarbejde med Stenlille Skole.</p> <p>Supercenteret har uddannet medarbejdere til det sidste skoleår.</p> <p>Det er muligt at få forløb med billardklubben, hvor de kommer på skolen og gennemfører billard og matematik.</p> <p>Sammen om skolen: Der skal vælges en til to bestyrelsesmedlemmer til at deltage i udviklingsarbejde fra samtlige skoler i Sorø – det er et nationalt tiltag. Der skal sendes tilsagn om lyst til at deltage til skolebestyrelsesformanden.</p> <p>Det kan være godt med en deltager fra den nordlige del i Sorø kommune.</p> <p>De øvrige skolebestyrelser er inviteret til samarbejde. Der afholdes møde i slutningen af september.</p>
7.	Orientering om skolens økonomi
	<p>SFO, Almen skolen og Supercenter Stenlille har alle en god økonomi</p> <p>Der er en stor segregeringsdel af børn fra Stenlille som distriktsskole, hvilket er en stor udgift for skolen.</p> <p>Dette medfører, at Stenlille Skole samlet set har en økonomisk udfordring.</p>
8.	Budget 2025
	<p>Der skal udarbejdes et høringssvar fra bestyrelsen ift. budget 2025.</p> <p>Skolebestyrelsen udarbejder et høringssvar.</p>
9.	Nye medlemmer

	Der er gået to medlemmer ud af bestyrelsen, der er to suppleanter, disse spørges om de vil være fuldtidsmedlemmer.
10.	Kommende mødedatoer
	Ledelsen har et oplæg med til datoer og tid.  Tidspunktet ændres til 17.30-20.30
11.	Brugertilfredshedsundersøgelse
	Brugertilfredshedsundersøgelse  Sidste undersøgelse var ikke så god. Skoleleder er blevet bedt om tale om, hvordan Stenlille Skole arbejder med det.  <ul style="list-style-type: none"><li>- Vi vil gerne lave vores egen undersøgelse i SFO, Supercenter og Almen</li><li>- Spørgsmål udarbejdes sammen med medarbejdere, forældre og børn.</li><li>- Der skal arbejdes med data i bestyrelsen</li><li>- Samme undersøgelse kan gentages efter et år, som evaluering på indsatser</li></ul>
12.	Status SFO
	Der er en lille SFO tilbage – SFO I og II ligger i samme lokaler.  Der er ny SFO leder – skolelederen.  Medarbejderne er ved godt mod, og er i gang med at lave planer og struktur på hverdagen i SFOén  Der er lagt en plan for at etablere SFO II som tilbud i egne lokaler.  Der kommer en studerende til december.
13.	Ude arealer
	Udskydes til næste møde
14.	Årshjul
	Udskydes til næste møde
15.	Evt.

	<p>Fokus på sprogbrug og hvordan vi taler sammen med børnene og de taler med hinanden. Hvordan kan vi gøre det til et samarbejde med forældre også?</p> <p>Der tales om forældremøde og skolebestyrelsens oplevelser fra disse.</p>
16.	Lukket punkt

**Punkter til kommende møder:**

- Forretningsordenen gennemgås i bestyrelsen
- Nyt fra forældremøder – fordeling af klasser til Skolebestyrelsen
- Elevrådet og mini-elevrådet
- Økonomi bliver fremadrettet del af alle møder, med nedslag i forskellige puljer.
- Brugertilfredshedsundersøgelse
- Udearealer
- Årshjul
- 

NOVEMBER MØDET ER 18.00-21.00.